

# 境外企业来豫寻找“跨境撮合”新契机 中行助力跨境“相亲”成功

再过半个多月,2019年工商企业跨境投资与贸易对接会将如期举行,国外参会企业将集体亮相“相亲会”。

目前,投洽会截止报名,省内企业招募800余户,已完成1300余场会谈的初步配对工作。都有哪些优质海外企业来豫“相亲”?又有哪些河南企业想“出海”?敬请关注这场家门口的“相亲会”。

倪子 朱雷



## 洽谈对象不少于3家

作为首创的跨境相亲会,中国银行目前在河南已连续举办了两届3场。该行一直致力于以金融力量推动国际贸易与跨国投资的发展,充分利用百年积淀而来的海外机构、人才优势,以“红娘”的身份,用“相亲会”的方式,为国内企业寻找新的发展、升级的原动力。

与以往相比,本次投洽会具有“企业更多、范围更广、场次更长、服务更专业”等多个创新亮点。目前,招募来自全球40多个国家和地区的海外企业200余户,客户行业涵盖食品制造销

售;饮料、酒类等快消品制造销售;环保及化工原料生产销售;美容化妆品生产销售以及服装、建材、医药制造、电商物流等。

经过前期报名阶段的精心筛选,他们按照企业提供的意向跨境对接国家、行业 and 具体个性化项目需求,通过与海外分支机构联动,积极配对相应的境外企业。通过灵活多样的方式提供“足不出户、服务到家、全球对接”的在线视频洽谈、翻译服务,至少保证为每家参会企业安排3~4家境外企业洽谈。

## 助力全球互联互通

近年来,河南省经济发展速度较快,逐渐成为现阶段国内具有竞争力的省份之一。但是,在寻找境外合作伙伴的过程中,河南的企业家们不可避免地要面对环境不熟、语言不通、政策不明、法律不清、沟通不畅等障碍,以及进入国际市场的门槛和成本高昂的问题。

面对未来新的发展形势和机遇,中国银行河南省分行将以此为契机,进一步发挥国际化、多元化、专业化优势,依托中银“跨境撮合”平台,努力为河南企业“走出去、请进来”提供信息交流、商

事协助以及其他各类增值服务,为推动国际经贸交流与金融合作做出新的更大贡献。

据中国银行河南省分行工作人员介绍,自2014年以来,中国银行在世界各地先后举办了50场投洽会,共吸引来自87个国家和地区的3万余家企业参会。作为全球化、综合化的银行,中国银行创新推出“跨境撮合”服务,力求通过全球资源、市场、技术、资金的互联互通,实现技术和市场的转换,让企业合作打破地域壁垒,共同推动全球经济发展。

## 持续跟踪提供周期服务

2018年,已是第二次参加投洽会的中英商务中心总裁巴利·汤姆森说,中国是他的第二故乡。他希望将英国的商业、贸易、投资、移民、教育和旅游等方面,与河南企业相匹配,取得进一步合作。投洽会第一天,他就成功与焦作光大国际旅行社有限公司和中英商务中心有限公司“牵手”,进行了现场签约。

像这样“相亲”成功的中外企业还有很多,他们在中国银行提供的平台下实现了“走出去”“走进来”的梦想。

除了现场提供面对面交流机会,中国银行还将为有意向的客商安排赴各地市实地考察,对达成合作的企业持续跟踪,提供“商行+投行”等全方位生命周期金融服务。对于不能现场对接的企业,中国银行也专门搭建了远程视频洽谈平台,通过网络进行洽谈对接。

4月8日~10日,备受瞩目的2019年工商企业跨境投资与贸易对接会将正式启动。想了解哪些企业与外企“相亲”成功,敬请关注本报近期报道。

# 2019工商企业 跨境投资与贸易对接会

2019 Industrial and Commercial Enterprises Cross-border  
Investment and Trade Event

2019年4月8日—10日 河南·郑州

电话: +86-0371-87007762  
邮箱: bockjb@163.com  
详情咨询中国银行各网点



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

